Taak Banden 1
1. Geef bij de afbeeldingen aan of het om een radiale band of een diagonale band gaat.

[image: ]

…………………………………………				……………………………………………….

2. Beschrijf het verschil tussen de radiale band en de diagonale band.

……………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………

3. Geef van elke band aan waar hij toegepast wordt.

Radiaal: 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………

Diagonaal:

……………………………………………………………………………………………………………………………………………




4. Op een band staan verschillende gegevens vermeld, verklaar van de onderstaande band de gegevens.
 
[image: ]
1. …………………………………………………………………….
2. …………………………………………………………………….
3. …………………………………………………………………….
4. …………………………………………………………………….
5 …………………………………………………………………….
6. …………………………………………………………………….
7. …………………………………………………………………….
8. …………………………………………………………………….


5. Voorloop.

Bij aangedreven wielen hebben we altijd te maken met slip. Bij ingeschakelde voorwielaandrijving mogen de voorwielen ten opzichte van de achterwielen niet afwijken wat betreft het slip-percentage van +/- 2%. (wanneer er sprake is van een grotere afwijking, dan is dit nadelig voor de aandrijflijn en slijtage van banden.

Dit kun je berekenen maar ook controleren. Dit controleren is erg eenvoudig en levert toch een nauwkeurig beeld op. Dit doe je als volgt:

Stap 1. Zet de trekker aan het begin van een recht stuk van minimaal 50 meter.
[image: ]
Stap 2. Markeer de achterband en voorband t.o.v. een vast punt op de trekker (bv. Spatbord) met een krijtje. 

Stap 3.   Rijd nu met de trekker ZONDER voorwielaandrijving in te schakelen voorwaarts: tel de omwentelingen van het achterwiel, deze moet 10 keer rond zijn gegaan. Gelijktijdig tel je ook het aantal omwentelingen van het voorwiel.

Aantal omwentelingen voorwiel:    ……….

Stap 4. Voer stap 3 nog eens uit, alleen nu MET ingeschakelde voorwielaandrijving.

Aantal omwentelingen voorwiel:    ………

Stap 5. De voorloop is nu te berekenen door het aantal omwentelingen met voorwielaandrijving  te delen op het aantal omwentelingen zonder voorwielaandrijving. Dit getal vermenigvuldig je met 100. Dit geeft het percentage voorloop. (=Slip)

Aantal omwentelingen voorwiel met voorwielaandrijving:    ……….
-----------------------------------------------------------------------------------------   x 100 = ……………………..%
Aantal omwentelingen voorwiel zonder voorwielaandrijving:    ………



 Stap 6. Bereken of er nu werkelijk sprake is van voor- of naloop.

Om te bepalen of er werkelijk sprake is van voor- of naloop moeten we nu ook de afgelegde weg gaan berekenen en controleren van het voorwiel en het achterwiel wanneer deze afrolt. (er is geen sprake van slip in het achterwiel)

Bepaal / bereken de omtrek van het voorwiel en achterwiel. (Phi *d) of meet de afrol.
Controleer je berekening door de afstand op te meten die het achterwiel en voorwiel afleggen wanneer het 10x is rond geweest.

Afstand 10 omwentelingen van het achterwiel:   _____________ cm 
					---------------------------------------- *100 = _____ %
Afstand 10 omwentelingen van het voorwiel: _______________ cm

[bookmark: _GoBack]Er is dus wel/geen sprake van voorloop of naloop.
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Bandenmarkeringen

Definities bandenmaatvoering

De postie van de belangrjkste aanduidingenzin
M als aangegeven:

‘Bandenfabrikanten over de hele wereldzijnlidvan egionale organistaties
(ETRTOVoor Europa) die waarden vastieagenvoor o a afmetingen olerar
‘draaguemogens en spanningenoorde verschilende bandencategorisén
maten. Onderstaandworden de basisafmetingen verkaard:

2 Hoogtelbreedte verhouding (SHISB)
3 Radiale constructie (R~ radiaal) Buitendiameter (BD): Diameter van de onbelaste band, gemorteerd op
4 Velgdiameter (inches) ‘aanbevolenvelg, opgzpompt op de aanbevolenspanring.
5 Belastingsindex 40 km/u Sectiebreedte (SB): Totale bandbresdte van de opgepompte band, zonc
g (Max. belasting per band) lettrs of decorates.
6 Belastingsindex 50 kmiul
M (o, batnsting por band) Sectie hoogte (SH): De fstand vande hieiting fot de buitenzide van
H 7 Snelneidssymbool hetioopak inoribelaste toestand - in et midden van de band.
H 8 Veiigheidswaarschuwing Statisch Belaste Straal (SBS): Afstand tussen onderkant van de band

enhethart van deas, gemeten bij nominale omstandgheden voor belas.
enspanning

Belaste sectiebreedte (BS8): Grosiste breze van de belaste band.
Velgbreedte (VE):Breedte van de velgvanhieltot iel.
Velgdiameter (VD): Diamsiervan develg gemeten ussen de twee hieiitin
Flenshoogte (FH: Hoogte van de velgflens, gemetentussen hielziting &

buienkart flens. 3
Invering (et versch tussen de habve buifendiameter en de statich 1
belastesiraal o

P Afrolomrek: deafstand die een band aflegt i één omwerteiing.
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